
2007年上海市初中毕业生统一学业考试

数学试卷

考生注意：

1．本卷含四大题，共25题；

2．除第一、二大题外，其余各题如无特别说明，都必须写出证明或计算的主要步骤．

一、填空题：（本大题共12题，满分36分）[只要求直接写出结果，每个空格填对得3分，否则得零分]
1．计算：
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2．分解因式：
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3．化简：
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4．已知函数
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，则
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5．函数
[image: image6.wmf]2
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的定义域是          ．

6．若方程
[image: image7.wmf]2
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的两个实数根为
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，
[image: image9.wmf]2

x

，则
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7．方程
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的根是            ．
8．如图1，正比例函数图象经过点
[image: image12.wmf]A

，该函数解析式是         ．
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9．如图2，
[image: image13.wmf]E

为平行四边形
[image: image14.wmf]ABCD

的边
[image: image15.wmf]BC

延长线上一点，连结
[image: image16.wmf]AE

，交边
[image: image17.wmf]CD

于点
[image: image18.wmf]F

．在不添加辅助线的情况下，请写出图中一对相似三角形：              ．

10．如果两个圆的一条外公切线长等于5，另一条外公切线长等于
[image: image19.wmf]23
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，那么
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[image: image366.wmf]A

11．如图3，在直角坐标平面内，线段
[image: image21.wmf]AB

垂直于
[image: image22.wmf]y

轴，垂足为
[image: image23.wmf]B

，且
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，如果将线段
[image: image25.wmf]AB

沿
[image: image26.wmf]y

轴翻折，点
[image: image27.wmf]A

落在点
[image: image28.wmf]C

处，那么点
[image: image29.wmf]C

的横坐标是       ．

12．图4是
[image: image30.wmf]44
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正方形网格，请在其中选取一个白色的单位正方形并涂黑，使图4中黑色部分是一个中心对称图形．

二、选择题：（本大题共4题，满分16分）

【下列各题的四个结论中，有且只有一个结论是正确的，把正确结论的代号写在题后的圆括号内，选对得4分；不选、错选或者多选得零分】

13．在下列二次根式中，与
[image: image31.wmf]a

是同类二次根式的是（    ）
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B．
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C．
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D．
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14．如果一次函数
[image: image36.wmf]ykxb
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的图象经过第一象限，且与
[image: image37.wmf]y

轴负半轴相交，那么（    ）
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B．
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C．
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15．已知四边形
[image: image46.wmf]ABCD

中，
[image: image47.wmf]90
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，如果添加一个条件，即可推出该四边形是正方形，那么这个条件可以是（    ）

A．
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B．
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C．
[image: image50.wmf]ADBC
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D．
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[image: image367.wmf]O

16．小明不慎把家里的圆形玻璃打碎了，其中四块碎片如图5所示，为配到与原来大小一样的圆形玻璃，小明带到商店去的一块玻璃碎片应该是（    ）

A．第①块

B．第②块

C．第③块

D．第④块

三、（本大题共5题，满分48分）

17．（本题满分9分）

[image: image368.wmf]1

解不等式组：
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并把解集在数轴上表示出来．

18．（本题满分9分）

解方程：
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19．（本题满分10分，第（1）小题满分6分，第（2）小题满分4分）

[image: image369.wmf]3

如图6，在直角坐标平面内，
[image: image54.wmf]O

为原点，点
[image: image55.wmf]A

的坐标为
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，

，点
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在第一象限内，
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求：（1）点
[image: image60.wmf]B

的坐标；（2）
[image: image61.wmf]cos

BAO

∠

的值．

20．（本题满分10分，第（1）小题满分4分，第（2），（3）小题满分各3分）

初三学生小丽、小杰为了解本校初二学生每周上网的时间，各自在本校进行了抽样调查．小丽调查了初二电脑爱好者中40名学生每周上网的时间，算得这些学生平均每周上网时间为2.5小时；小杰从全体初二学生名单中随机抽取了40名学生，调查了他们每周上网的时间，算得这些学生平均每周上网时间为1.2小时．小丽与小杰整理各自样数据，如表一所示．请根据上述信息，回答下列问题：

（1）你认为哪位学生抽取的样本具有代表性？答：        ；

估计该校全体初二学生平均每周上网时间为     小时；

（2）根据具体代表性的样本，把图7中的频数分布直方图补画完整；

（3）在具有代表性的样本中，中位数所在的时间段是     小时/周．

[image: image370.wmf]A


	时间段

（小时／周）
	小丽抽样

人数
	小杰抽样

人数

	0～1
	6
	22

	1～2
	10
	10

	2～3
	16
	6

	3～4
	8
	2


（每组可含最低值，不含最高值）

表一
21．（本题满分10分）

2001年以来，我国曾五次实施药品降价，累计降价的总金额为269亿元，五次药品降价的年份与相应降价金额如表二所示，表中缺失了2003年、2007年相关数据．已知2007年药品降价金额是2003年药品降价金额的6倍，结合表中信息，求2003年和2007年的药品降价金额．

	年份
	2001
	2003
	2004
	2005
	2007

	降价金额（亿元）
	54
	
	35
	40
	


表二

四、（本大题共4题，满分50分）

22．（本题满分12分，每小题满分各6分）

在直角坐标平面内，二次函数图象的顶点为
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，且过点
[image: image63.wmf](30)
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，

．

（1）求该二次函数的解析式；

（2）将该二次函数图象向右平移几个单位，可使平移后所得图象经过坐标原点？并直接写出平移后所得图象与
[image: image64.wmf]x

轴的另一个交点的坐标．

23．（本题满分12分，每小题满分各6分）

如图8，在梯形
[image: image65.wmf]ABCD

中，
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∥

，
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，
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∥

，交
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的延长线于点
[image: image71.wmf]E

，
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[image: image371.wmf]B

（1）求证：
[image: image73.wmf]ABDC
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；

（2）若
[image: image74.wmf]tg2
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[image: image75.wmf]5
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，求边
[image: image76.wmf]BC

的长．

24．（本题满分12分，每小题满分各4分）

[image: image372.wmf]C

如图9，在直角坐标平面内，函数
[image: image77.wmf]m
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是常数）的图象经过
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，其中
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作
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轴垂线，垂足为
[image: image85.wmf]C

，过点
[image: image86.wmf]B

作
[image: image87.wmf]y

轴垂线，垂足为
[image: image88.wmf]D

，连结
[image: image89.wmf]AD

，
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，
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（1）若
[image: image92.wmf]ABD

△

的面积为4，求点
[image: image93.wmf]B

的坐标；

（2）求证：
[image: image94.wmf]DCAB

∥

；

（3）当
[image: image95.wmf]ADBC

=

时，求直线
[image: image96.wmf]AB

的函数解析式．

25．（本题满分14分，第（1）小题满分4分，第（2），（3）小题满分各5分）

已知：
[image: image97.wmf]60
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，点
[image: image98.wmf]B

在射线
[image: image99.wmf]AM

上，
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（如图10）．
[image: image101.wmf]P

为直线
[image: image102.wmf]AN

上一动点，以
[image: image103.wmf]BP

为边作等边三角形
[image: image104.wmf]BPQ

（点
[image: image105.wmf]BPQ

，

，

按顺时针排列），
[image: image106.wmf]O

是
[image: image107.wmf]BPQ

△

的外心．

（1）当点
[image: image108.wmf]P

在射线
[image: image109.wmf]AN

上运动时，求证：点
[image: image110.wmf]O

在
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∠

的平分线上；

（2）当点
[image: image112.wmf]P

在射线
[image: image113.wmf]AN

上运动（点
[image: image114.wmf]P

与点
[image: image115.wmf]A

不重合）时，
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与
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交于点
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，设
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，求
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关于
[image: image122.wmf]x

的函数解析式，并写出函数的定义域；

（3）若点
[image: image123.wmf]D

在射线
[image: image124.wmf]AN

上，
[image: image125.wmf]2
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，圆
[image: image126.wmf]I
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[image: image127.wmf]ABD
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的内切圆．当
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的边
[image: image129.wmf]BP

或
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与圆
[image: image131.wmf]I

相切时，请直接写出点
[image: image132.wmf]A

与点
[image: image133.wmf]O

的距离．

[image: image373.wmf]D


2007年上海市初中毕业生统一学业考试

数学试卷答案要点与评分标准

说明：

1．解答只列出试题的一种或几种解法．如果考生的解法与所列解法不同，可参照解答中评分标准相应评分．

2．第一大题只要求直接写出结果，每个空格填对得3分，否则得零分；第二大题每题选对得4分，不选、错选或者多选得零分；17题至25题中右端所注的分数，表示考生正确做对这一步应得分数，评分时，给分或扣分均以1分为单位．

答案要点与评分标准

一、填空题（本大题共12题，满分36分）
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   12．答案见图1

[image: image143]
二、选择题（本大题共4题，满分16分）

13． C   14．B   15．D   16．B

三、（本大题共5题，满分48分）

17．解：由
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由
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不等式组的解集是
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18．解：去分母，得
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解方程，得
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19．解：（1）如图2，作
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在
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20．（1）小杰；1.2．
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（2）直方图正确．
3分
（3）0~1．
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21．解：[解法一]设2003年和2007年的药品降价金额分别为
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解方程组，得
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答：2003年和2007年的药品降价金额分别为20亿元和120亿元．
1分
[解法二]设2003年的药品降价金额为
[image: image179.wmf]x

亿元，
1分
则2007年的药品降价金额为
[image: image180.wmf]6
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根据题意，得
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解方程，得
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答：2003年和2007年的药品降价金额分别为20亿元和120亿元．
1分
四、（本大题共4题，满分50分）

22．解：（1）设二次函数解析式为
[image: image184.wmf]2
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二次函数图象过点
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，得
[image: image193.wmf]2
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，解方程，得
[image: image194.wmf]1
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，
[image: image195.wmf]2
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．
2分

[image: image196.wmf]\

二次函数图象与
[image: image197.wmf]x

轴的两个交点坐标分别为
[image: image198.wmf](30)

，

和
[image: image199.wmf](10)

-

，

．

[image: image200.wmf]\

二次函数图象向右平移1个单位后经过坐标原点．
2分
平移后所得图象与
[image: image201.wmf]x

轴的另一个交点坐标为
[image: image202.wmf](40)

，

．
2分
23．（1）证明：
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1分
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1分
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1分
又
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，
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1分
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梯形
[image: image212.wmf]ABCD

是等腰梯形，即
[image: image213.wmf]ABDC
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．
2分
（2）解：如图3，作
[image: image214.wmf]AFBC

^

，
[image: image215.wmf]DGBC

^

，
垂足分别为
[image: image216.wmf]FG

，

，则
[image: image217.wmf]AFDG

∥

．
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在
[image: image218.wmf]Rt
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中，
[image: image219.wmf]tg2

B
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，
[image: image220.wmf]2

AFBF
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．…………1分
又
[image: image221.wmf]5
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=

Q

，且
[image: image222.wmf]222

ABAFBF
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，

[image: image223.wmf]22
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BFBF
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，得
[image: image224.wmf]1
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．……………………1分
同理可知，在
[image: image225.wmf]Rt

DGC

△

中，
[image: image226.wmf]1
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=

．……………1分
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，
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又
[image: image229.wmf]ACBACD
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，
[image: image230.wmf]DACACD
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，
[image: image231.wmf]ADDC
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．
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DCAB
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，
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1分

[image: image234.wmf]ADBC
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∥

，
[image: image235.wmf]AFDG

∥

，
[image: image236.wmf]\

四边形
[image: image237.wmf]AFGD

是平行四边形，
[image: image238.wmf]5

FGAD
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．
1分
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．
1分
24．（1）解：
[image: image240.wmf]Q

函数
[image: image241.wmf](0
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，
[image: image242.wmf]m

是常数）图象经过
[image: image243.wmf](14)
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，

，
[image: image244.wmf]4

m
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．
1分
设
[image: image245.wmf]BDAC

，

交于点
[image: image246.wmf]E

，据题意，可得
[image: image247.wmf]B

点的坐标为
[image: image248.wmf]4

a
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，

，
[image: image249.wmf]D

点的坐标为
[image: image250.wmf]4
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[image: image251.wmf]E

点的坐标为
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，

，
1分

[image: image253.wmf]1
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，
[image: image254.wmf]DBa
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，
[image: image255.wmf]4
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．
由
[image: image256.wmf]ABD
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的面积为4，即
[image: image257.wmf]14
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，
1分
得
[image: image258.wmf]3
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，
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点
[image: image260.wmf]B

的坐标为
[image: image261.wmf]4

3

3
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．
1分
（2）证明：据题意，点
[image: image262.wmf]C

的坐标为
[image: image263.wmf](10)

，

，
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，易得
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2分
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1分
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1分
（3）解：
[image: image272.wmf]DCAB
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∥

，
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当
[image: image274.wmf]ADBC

=

时，有两种情况：

①当
[image: image275.wmf]ADBC

∥

时，四边形
[image: image276.wmf]ADCB

是平行四边形，

由（2）得，
[image: image277.wmf]1
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，
[image: image278.wmf]11

a

\-=

，得
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点
[image: image281.wmf]B

的坐标是（2，2）．
1分
设直线
[image: image282.wmf]AB

的函数解析式为
[image: image283.wmf]ykxb
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，把点
[image: image284.wmf]AB

，

的坐标代入，

得
[image: image285.wmf]4
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解得
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直线
[image: image288.wmf]AB

的函数解析式是
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1分
②当
[image: image290.wmf]AD

与
[image: image291.wmf]BC

所在直线不平行时，四边形
[image: image292.wmf]ADCB

是等腰梯形，

则
[image: image293.wmf]BDAC
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，
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点
[image: image296.wmf]B

的坐标是（4，1）．
1分
设直线
[image: image297.wmf]AB

的函数解析式为
[image: image298.wmf]ykxb
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，把点
[image: image299.wmf]AB

，

的坐标代入，

得
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解得
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直线
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的函数解析式是
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1分
综上所述，所求直线
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或
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25．（1）证明：如图4，连结
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，
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是等边三角形
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1分
圆心角
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当
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，
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点
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1分
当
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即
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点
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在
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综上所述，当点
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[image: image338]
（2）解：如图5，
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1分
由（1）知，
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1分
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定义域为：
[image: image353.wmf]0

x

>

．
1分
（3）解：①如图6，当
[image: image354.wmf]BP

与圆
[image: image355.wmf]I

相切时，
[image: image356.wmf]23
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2分
②如图7，当
[image: image357.wmf]BP

与圆
[image: image358.wmf]I

相切时，
[image: image359.wmf]4
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3
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；
1分

③如图8，当
[image: image360.wmf]BQ

与圆
[image: image361.wmf]I

相切时，
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2分


[image: image363]
图1





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图2





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图3





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图4





图5





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图6





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图7





（每组可含最低值，不含最高值）





0





1





2





3





4





小时/周





2





4





6





8





10





12





14





16





18





20





22





人数





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图8





图9





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图10





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





备用图





图1





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图2





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图3





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图4





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图5





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图6





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图7





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图8








[image: image376.wmf]x



[image: image377.wmf]y

[image: image378.wmf]B

[image: image379.wmf]A

[image: image380.wmf]O

[image: image381.wmf]5

-

[image: image382.wmf]1

-

[image: image383.wmf]4

-

[image: image384.wmf]3

-

[image: image385.wmf]2

-

[image: image386.wmf]0

[image: image387.wmf]1

[image: image388.wmf]2

[image: image389.wmf]3

[image: image390.wmf]4

[image: image391.wmf]5

[image: image392.wmf]x

[image: image393.wmf]O

[image: image394.wmf]B

[image: image395.wmf]y

[image: image396.wmf]A

[image: image397.wmf]B

[image: image398.wmf]C

[image: image399.wmf]D

[image: image400.wmf]E

[image: image401.wmf]x

[image: image402.wmf]C

[image: image403.wmf]O

[image: image404.wmf]D

[image: image405.wmf]B

[image: image406.wmf]A

[image: image407.wmf]y

[image: image408.wmf]A

[image: image409.wmf]B

[image: image410.wmf]M

[image: image411.wmf]Q

[image: image412.wmf]N

[image: image413.wmf]P

[image: image414.wmf]O

[image: image415.wmf]A

[image: image416.wmf]B

[image: image417.wmf]M

[image: image418.wmf]Q

[image: image419.wmf]N

[image: image420.wmf]P

[image: image421.wmf]O

[image: image422.wmf]A

[image: image423.wmf]y

[image: image424.wmf]H

[image: image425.wmf]O

[image: image426.wmf]x

[image: image427.wmf]B

[image: image428.wmf]A

[image: image429.wmf]B

[image: image430.wmf]C

[image: image431.wmf]F

[image: image432.wmf]G

[image: image433.wmf]E

[image: image434.wmf]D

[image: image435.wmf]A

[image: image436.wmf]B

[image: image437.wmf]M

[image: image438.wmf]Q

[image: image439.wmf]N

[image: image440.wmf]P

[image: image441.wmf]H

[image: image442.wmf]O

[image: image443.wmf]T

[image: image444.wmf]A

[image: image445.wmf]B

[image: image446.wmf]M

[image: image447.wmf]Q

[image: image448.wmf]N

[image: image449.wmf]P

[image: image450.wmf]C

[image: image451.wmf]O

[image: image452.wmf]A

[image: image453.wmf]B

[image: image454.wmf]M

[image: image455.wmf]Q

[image: image456.wmf]N

[image: image457.wmf]P

[image: image458.wmf]()

D

[image: image459.wmf]I

[image: image460.wmf]O

[image: image461.wmf]()

PA

[image: image462.wmf]B

[image: image463.wmf]M

[image: image464.wmf]Q

[image: image465.wmf]N

[image: image466.wmf]D

[image: image467.wmf]I

[image: image468.wmf]O

[image: image469.wmf]P

[image: image470.wmf]B

[image: image471.wmf]M

[image: image472.wmf]Q

[image: image473.wmf]N

[image: image474.wmf]D

[image: image475.wmf]I

[image: image476.wmf]O

[image: image477.wmf]()

A

_1243863144.unknown

_1243863527.unknown

_1243863832.unknown

_1243863996.unknown

_1243864421.unknown

_1243865782.unknown

_1243866174.unknown

_1243867263.unknown

_1243922838.unknown

_1243922939.unknown

_1243922981.unknown

_1243923008.unknown

_1243923017.unknown

_1243922947.unknown

_1243922897.unknown

_1243867267.unknown

_1243867269.unknown

_1243922220.unknown

_1243922725.unknown

_1243922196.unknown

_1243867268.unknown

_1243867265.unknown

_1243867266.unknown

_1243867264.unknown

_1243866888.unknown

_1243866890.unknown

_1243866891.unknown

_1243866889.unknown

_1243866320.unknown

_1243866725.unknown

_1243866887.unknown

_1243866818.unknown

_1243866506.unknown

_1243866636.unknown

_1243866505.unknown

_1243866176.unknown

_1243866319.unknown

_1243866259.unknown

_1243866175.unknown

_1243865906.unknown

_1243865940.unknown

_1243865985.unknown

_1243866173.unknown

_1243866068.unknown

_1243865962.unknown

_1243865922.unknown

_1243865853.unknown

_1243865879.unknown

_1243865887.unknown

_1243865902.unknown

_1243865868.unknown

_1243865816.unknown

_1243865834.unknown

_1243865847.unknown

_1243865800.unknown

_1243864554.unknown

_1243864788.unknown

_1243865024.unknown

_1243865711.unknown

_1243865766.unknown

_1243865776.unknown

_1243865750.unknown

_1243865055.unknown

_1243865081.unknown

_1243865039.unknown

_1243864804.unknown

_1243865015.unknown

_1243864794.unknown

_1243864723.unknown

_1243864756.unknown

_1243864771.unknown

_1243864745.unknown

_1243864753.unknown

_1243864740.unknown

_1243864708.unknown

_1243864550.unknown

_1243864552.unknown

_1243864553.unknown

_1243864551.unknown

_1243864424.unknown

_1243864425.unknown

_1243864422.unknown

_1243864181.unknown

_1243864308.unknown

_1243864416.unknown

_1243864419.unknown

_1243864420.unknown

_1243864418.unknown

_1243864335.unknown

_1243864356.unknown

_1243864391.unknown

_1243864400.unknown

_1243864415.unknown

_1243864386.unknown

_1243864350.unknown

_1243864317.unknown

_1243864325.unknown

_1243864313.unknown

_1243864234.unknown

_1243864275.unknown

_1243864298.unknown

_1243864280.unknown

_1243864247.unknown

_1243864258.unknown

_1243864268.unknown

_1243864254.unknown

_1243864235.unknown

_1243864199.unknown

_1243864204.unknown

_1243864214.unknown

_1243864223.unknown

_1243864212.unknown

_1243864189.unknown

_1243864193.unknown

_1243864098.unknown

_1243864149.unknown

_1243864154.unknown

_1243864160.unknown

_1243864174.unknown

_1243864179.unknown

_1243864173.unknown

_1243864153.unknown

_1243864126.unknown

_1243864127.unknown

_1243864137.unknown

_1243864143.unknown

_1243864136.unknown

_1243864112.unknown

_1243864123.unknown

_1243864107.unknown

_1243864031.unknown

_1243864044.unknown

_1243864090.unknown

_1243864037.unknown

_1243864011.unknown

_1243864019.unknown

_1243864006.unknown

_1243863890.unknown

_1243863943.unknown

_1243863968.unknown

_1243863978.unknown

_1243863961.unknown

_1243863900.unknown

_1243863904.unknown

_1243863895.unknown

_1243863847.unknown

_1243863863.unknown

_1243863872.unknown

_1243863858.unknown

_1243863843.unknown

_1243863674.unknown

_1243863753.unknown

_1243863787.unknown

_1243863807.unknown

_1243863814.unknown

_1243863818.unknown

_1243863812.unknown

_1243863800.unknown

_1243863802.unknown

_1243863790.unknown

_1243863778.unknown

_1243863783.unknown

_1243863764.unknown

_1243863775.unknown

_1243863772.unknown

_1243863758.unknown

_1243863708.unknown

_1243863716.unknown

_1243863729.unknown

_1243863739.unknown

_1243863744.unknown

_1243863735.unknown

_1243863720.unknown

_1243863713.unknown

_1243863690.unknown

_1243863696.unknown

_1243863700.unknown

_1243863686.unknown

_1243863689.unknown

_1243863596.unknown

_1243863639.unknown

_1243863662.unknown

_1243863669.unknown

_1243863648.unknown

_1243863655.unknown

_1243863644.unknown

_1243863627.unknown

_1243863636.unknown

_1243863635.unknown

_1243863618.unknown

_1243863619.unknown

_1243863599.unknown

_1243863568.unknown

_1243863575.unknown

_1243863592.unknown

_1243863584.unknown

_1243863573.unknown

_1243863541.unknown

_1243863548.unknown

_1243863555.unknown

_1243863560.unknown

_1243863547.unknown

_1243863532.unknown

_1243863530.unknown

_1243863330.unknown

_1243863370.unknown

_1243863425.unknown

_1243863455.unknown

_1243863490.unknown

_1243863511.unknown

_1243863522.unknown

_1243863525.unknown

_1243863520.unknown

_1243863494.unknown

_1243863506.unknown

_1243863470.unknown

_1243863479.unknown

_1243863461.unknown

_1243863439.unknown

_1243863446.unknown

_1243863433.unknown

_1243863410.unknown

_1243863418.unknown

_1243863419.unknown

_1243863411.unknown

_1243863401.unknown

_1243863406.unknown

_1243863378.unknown

_1243863391.unknown

_1243863399.unknown

_1243863373.unknown

_1243863352.unknown

_1243863367.unknown

_1243863359.unknown

_1243863363.unknown

_1243863357.unknown

_1243863342.unknown

_1243863347.unknown

_1243863334.unknown

_1243863210.unknown

_1243863287.unknown

_1243863310.unknown

_1243863324.unknown

_1243863304.unknown

_1243863301.unknown

_1243863269.unknown

_1243863285.unknown

_1243863232.unknown

_1243863247.unknown

_1243863256.unknown

_1243863242.unknown

_1243863215.unknown

_1243863167.unknown

_1243863184.unknown

_1243863201.unknown

_1243863208.unknown

_1243863193.unknown

_1243863171.unknown

_1243863181.unknown

_1243863169.unknown

_1243863159.unknown

_1243863148.unknown

_1243863153.unknown

_1243861062.unknown

_1243861952.unknown

_1243862464.unknown

_1243862566.unknown

_1243862871.unknown

_1243863004.unknown

_1243863134.unknown

_1243863139.unknown

_1243863103.unknown

_1243863123.unknown

_1243863131.unknown

_1243863110.unknown

_1243863090.unknown

_1243862910.unknown

_1243862952.unknown

_1243862975.unknown

_1243862993.unknown

_1243862983.unknown

_1243862964.unknown

_1243862924.unknown

_1243862939.unknown

_1243862915.unknown

_1243862894.unknown

_1243862899.unknown

_1243862881.unknown

_1243862596.unknown

_1243862857.unknown

_1243862866.unknown

_1243862843.unknown

_1243862583.unknown

_1243862590.unknown

_1243862573.unknown

_1243862511.unknown

_1243862547.unknown

_1243862554.unknown

_1243862526.unknown

_1243862477.unknown

_1243862504.unknown

_1243862469.unknown

_1243862111.unknown

_1243862380.unknown

_1243862397.unknown

_1243862453.unknown

_1243862392.unknown

_1243862133.unknown

_1243862355.unknown

_1243862126.unknown

_1243862081.unknown

_1243862099.unknown

_1243862105.unknown

_1243862091.unknown

_1243862001.unknown

_1243862076.unknown

_1243861238.unknown

_1243861514.unknown

_1243861635.unknown

_1243861655.unknown

_1243861679.unknown

_1243861683.unknown

_1243861666.unknown

_1243861643.unknown

_1243861531.unknown

_1243861544.unknown

_1243861526.unknown

_1243861269.unknown

_1243861355.unknown

_1243861496.unknown

_1243861349.unknown

_1243861253.unknown

_1243861262.unknown

_1243861245.unknown

_1243861160.unknown

_1243861180.unknown

_1243861225.unknown

_1243861232.unknown

_1243861236.unknown

_1243861226.unknown

_1243861220.unknown

_1243861164.unknown

_1243861176.unknown

_1243861135.unknown

_1243861152.unknown

_1243861156.unknown

_1243861141.unknown

_1243861144.unknown

_1243861149.unknown

_1243861137.unknown

_1243861117.unknown

_1243861121.unknown

_1243861131.unknown

_1243861084.unknown

_1243861089.unknown

_1243861102.unknown

_1243861076.unknown

_1243860734.unknown

_1243860811.unknown

_1243860949.unknown

_1243861031.unknown

_1243861050.unknown

_1243861057.unknown

_1243861044.unknown

_1243860986.unknown

_1243861005.unknown

_1243861023.unknown

_1243861030.unknown

_1243860999.unknown

_1243860964.unknown

_1243860908.unknown

_1243860922.unknown

_1243860928.unknown

_1243860918.unknown

_1243860825.unknown

_1243860860.unknown

_1243860819.unknown

_1243860777.unknown

_1243860788.unknown

_1243860803.unknown

_1243860793.unknown

_1243860781.unknown

_1243860786.unknown

_1243860765.unknown

_1243860771.unknown

_1243860740.unknown

_1243860747.unknown

_1243860468.unknown

_1243860619.unknown

_1243860645.unknown

_1243860665.unknown

_1243860678.unknown

_1243860701.unknown

_1243860716.unknown

_1243860685.unknown

_1243860673.unknown

_1243860653.unknown

_1243860621.unknown

_1243860622.unknown

_1243860620.unknown

_1243860477.unknown

_1243860617.unknown

_1243860618.unknown

_1243860616.unknown

_1243860471.unknown

_1243860382.unknown

_1243860403.unknown

_1243860450.unknown

_1243860427.unknown

_1243860390.unknown

_1243860353.unknown

_1243860366.unknown

_1243860332.unknown

